



ЮГНИКАМЫ

сайт www.ognikam.ru

Выходит с апреля 1965 года

Обсуждение нового бюджета. На вопросы депутатов отвечает заместитель главы Чайковского городского округа по экономике и финансам Ирина Колякова



Ещё раз о бюджете-2020

На очередном заседании Думы Чайковского городского округа, состоявшемся 18 декабря, во втором чтении был принят бюджет территории на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. Подготовлен мощный финансовый плацдарм для успешной деятельности территории в следующем году.

Мы попросили заместителя главы Чайковского городского округа по экономике и финансам Ирину Колякову прокомментировать ход работы над новым бюджетом и оценить главный финансовый документ территории, сравнив его с предыдущим.

— Мы с депутатами очень терпеливо разбирались во всех цифрах, раскладывали всё по полочкам. Перед принятием бюджета во втором чтении целую неделю трудились в рабочих группах, скрупулёзно рассматривая каждую муниципальную программу. Это ускорило работу и сделало её более эффективной. На пленарное заседание выносится практически готовый документ в красивой обёртке, а вся огромная черновая работа, которую ведёт большое количество людей, скрыта от глаз. Работа над бюджетом проходила в хорошем, конструктивном русле, за что я хочу выразить депутатскому корпусу большую благодарность, — отметила Ирина Григорьевна.

Что касается сравнения между собой бюджетов разных лет, то она подчеркнула, что это, в принципе, будет не совсем корректно, потому что слишком различны могут быть условия, в которых они формировались. Но если для наглядности это всё-таки сделать, то вырисовывается следующая картина:

— Бюджет 2020 года более наполнен деньгами: если в бюджет 2019 года «заходили» с 2,5 млрд. рублей, то в нынешний — с 3,1 млрд. По прогнозу, собственные доходы бюджета будут расти в среднем на 2,5% в год. Кроме того, можно отметить в местном бюджете большую долю краевых и федеральных средств. Но это не означает, как многие думают, что территория стала более дотационной — это связано с тем, что на этапе формирования главного финансового документа

мы участвуем в большем количестве проектов, привлекая в режиме софинансирования, соответственно, больший объём средств.

Что касается доходной части, то несколько вырос норматив отчисления в неё НДФЛ — с 32,5% в 2019-м до 33,5% в 2020 году. Таким образом краевое правительство стимулирует к преобразованию в городские округа те муниципальные образования, которые ещё не прошли подобное реформирование. От краевого правительства получен и бонус в размере 76 млн рублей за переход от ЕНВД на другие способы налогообложения. Сейчас необходимо приложить усилия, чтобы до конца нынешнего года провести на эти деньги аукционы, а в начале следующего — приступить к активной реализации мероприятий.

С программой «Комфортная городская среда» мы входим в следующий год, уже имея представление о её финансовом наполнении. Если так можно выразиться, бюджет стал более плановым.

Более оперативно стали поступать и финансовые средства, что не может не сказатьсь на сроках выполнения работ. Темп в этом задаёт краевое правительство, и мы этому стараемся соответствовать. Финансовые поступления осуществляются в рамках соглашений с различными министерствами, и краевые власти условий этих документов придерживаются. Более того, если раньше средства с момента заключения соглашения должны были поступить в течение тридцати дней, то сейчас — пятнадцати.

Мы понимаем, что должны соответствовать этим подходам и работать в высоком темпе: допустим, растает снег — необходимо тут же начинать работы на дорогах. На все дороги, которые планируется отремонтиро-

вать в 2020 году, контракты будут заключены до конца нынешнего года.

Повторю те же слова, которые я говорила после принятия бюджета в первом чтении: бюджет хороший, наполненный, сбалансированный — только работай! — заключила Ирина Колякова

Рассказывая о ходе декабрьского заседания, остановимся ещё на одном эпизоде. Когда рассматривался вопрос о внесении изменений в бюджет 2019 года, Евгений Мозуль выразил недоумение в связи с выделением средств на приобретение экрана для Дворца культуры и световой панели. «У нас в сфере культуры других проблем хватает, да и территории в целом тоже», — подчеркнул он.

В ответ Юрий Востриков пояснил, что работа над площадью Карла Маркса, несмотря на то, что её реконструировали и установили фонтан, продолжается. Реконструкция осуществлялась на средства компании «ЛУКОЙЛ», но у муниципалитета были свои обязательства. Первый проект предусматривал установку экрана прямо в фонтан, но от этого пришлось отказаться из-за не слишком успешной предыдущей практики других муниципалитетов.

Экран стоимостью 2,7 млн рублей территории должна приобрести сама, что и будет сделано, используя бонус от перехода с ЕНВД на другие системы налогообложения. Его смонтируют в зале Дворца культуры, и он станет работать на всю территорию — как в рамках проекта «Социальный кинозал», так и других проектов, реализуемых в сфере культуры и молодёжной политики. А экран, который стоит в зале сейчас, будет установлен перед Дворцом культуры...

Парламентский год завершён. С новым годом придёт новые задачи и проблемы, в решении которых предстоит принять участие и депутатам Думы Чайковского городского округа. Следующее заседание представительного органа назначено на 22 января.

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Короткой строкой

Глава территории Юрий Востриков ещё раз напомнил участникам последнего в 2019 году аппаратного совещания, состоявшегося 23 декабря, о необходимости внимательно следить за информацией на портале «Управляем вместе», особенно в части разделов «Обещано» и «Выполнено».

В отдел защиты прав потребителей поступило 6 обращений, которые касались сложной бытовой техники, обуви, одежды и химчистки.

В отдел муниципального контроля жители округа обращались 7 раз. Совершено 2 выезда, на основании их результатов подготовлено 4 акта, 6 протоколов, 3 определения об отказе. Три документа направлено мировым судьям, три — в административную комиссию.

По информации начальника управления финансов и экономического развития Ирины Коляковой, по состоянию на 19 декабря налоговые поступления в краевой бюджет составили 140 миллионов рублей, это 98% от плана. Плановое задание по налогу на имущество физических лиц выполнено на 101%, по транспортному налогу — на 97%, по земельному налогу — на 96%.

С помощью системы мониторинга «Инцидент менеджмент» отработано 21 сообщение жителей территории. Наиболее значимыми для них остаются прежние проблемы: безнадзорные животные, ремонт внутридворовых территорий, состояние дорог и тротуаров, гололёд, отопление. Беспокоит людей отмена автобусного маршрута на Завьялово и разрывы петард, которые по мере приближения Нового года слышны всё чаще.

По данным ОМВД России по Чайковскому городскому округу, за истекшую семидневку в отдел от граждан поступило 402 обращения и заявления. Зарегистрировано 6 преступлений (неделей раньше было 21 — снижение составило 71%), из которых 3 раскрыты по горячим следам. Из трёх краж раскрыты две, остались не раскрытыми по одному случаю дистанционного мошенничества и незаконного оборота наркотических средств. Произошло 20 дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали 3 человека.

Руководитель ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игорь Андриев, вкратце подводя санитарно-эпидемиологические итоги 2019 года, подчеркнул, что на территории Чайковского городского округа ситуаций, просто близких к чрезвычайным, не было. В случае же возникновения неизбежных текущих проблем власть и санэпидслужба реагировали на них вместе и скординированно.

По словам Игоря Ярославовича, уровень заболеваемости внебольничной пневмонией стабилизовался и больше не растёт: за неделю отмечено 28 случаев. Тенденция с острыми респираторно-вирусными инфекциями сохраняется: начиная с сентября, показатель заболеваемости стабильно превышает эпидемический порог.

За неделю зарегистрировано 1097 случаев ОРВИ. Показатель заболеваемости в расчёте на 10 тысяч человек составил 100,4 при пороговом значении для этого периода года — 68,7. Среди заболевших преобладают дети: в возрасте до трёх лет — 194, от трёх до семи — 246, свыше семи до четырнадцати — 283.



ЮБИЛЕЙ

Бриллиантом засверкал союз сердец

Среди непреходящих ценностей семья является одной из величайших. 19 декабря в Чайковском ЗАГСе одна из самых счастливых пар на Земле: супруги Нина Илларионовна и Юрий Николаевич Исуповы – в торжественной обстановке зарегистрировали свой 60-летний брачный союз.



«Как молоды мы были...», 1969 год

«Молодых» супружеских пар пришли поздравить члены актива микрорайона «Текстильщик», бывшие коллеги по работе и соседи. Все присутствующие: гости и друзья – с большим удовольствием и интересом вспомнили, как всё начиналось.

Девочка Нина родилась в с. Ваньки Фокинского района, а Юра – в с. Богословское Кировского района. Спустя годы они встретились в Губахе, в пионерском лагере «Уголёк». Случилось это летом 1958 года. Нина работала старшей пионервожатой. А молодой парень Юра Исупов, прекрасно играющий на баяне

Нина Илларионовна и Юрий Николаевич регистрируют свой 60-летний брачный союз в книге почётных записей



и к тому времени уже закончивший музыкальное училище, был в пионерлагере музыкальным руководителем. Именно своей виртуозной игрой на инструменте, умением шутить и рассказывать увлекательные истории, открытостью, коммуникабельностью и кругозором он покорил Нинино сердце. Так в «Угольке» нешуточным пламенем разгорелась большая любовь. Вскоре молодые поженились. Но так как денег на праздничное застолье у них не было, свадьба прошла скромно: Юрий Николаевич и Нина Илларионовна просто расписались в ЗАГСе.

Семейная жизнь ознаменовалась рождением сына и дочки. Супруги заботились и поддерживали друг друга. Жили сначала в Губахе. Нина Илларионовна работала директором Дома пионеров, а Юрий Николаевич – пре-

подавателем в музыкальной школе. В Чайковский семья переехала в 1969 году по приглашению заведующего городским отделом народного образования. Так что в этом году у супружеских Исуповых ещё один значимый юбилей: 50-летие жизни в Чайковском, который за эти годы стал для них поистине родным городом.

Верный семье и работе, Юрий Николаевич всю свою жизнь добросовестно проработал в детской школе искусств №1 преподавателем по классу баяна. Его ученики блистательно выступали на различных музыкальных конкурсах и фестивалях, становились лауреатами и обладателями высоких премий и наград.

Нина Илларионовна полностью посвятила себя работе с детьми и подростками. Была директором ДК «Текстильщик». Но настоящим её «детищем» стали детские дворовые площадки, клубы по месту жительства. Именно на её время пришёлся самый расцвет этой работы, в Чайковский перенимать опыт приезжали люди со всей страны, и Нина Илларионовна с удовольствием делилась своим багажом знаний и умений. Сотни, даже тысячи чайковских мальчишек и девчонок, благодаря её беспокойному и неугомонному характеру, смогли попутешествовать по всей стране. За преданность и ответственное отношение к работе, честность и профессионализм оба супруга Исуповых не раз награждались памятными знаками, благодарственными письмами и грамотами от различ-

ных ведомств.

Впрочем, жизнь состоит не только из работы. Музыка, книги, музеи и путешествия – вот неполный перечень увлечений супружеских Исуповых. В память о своих корнях они постоянно возвращают свою малую родину, знакомят детей и внуков с местом, где родились и выросли. Юрий Николаевич – пытливый познаватель всего интересного, коллекционер. Нина Илларионовна – большой любитель принимать гостей и вкусно готовить. Дом Исуповых всегда был полон не только детских голосов. Оба не могли пройти мимо попавших в беду животных: подбирали на улице больных птиц, лечили их и отпускали на волю; разводили аквариумных рыбок; по дому вальяжно разгуливала черепаха и пыхтел ёжик; многочисленные кошки и собаки постоянно радовали всех членов семьи.

На вопрос корреспондента «ОК» о том, каков самый главный секрет их крепкой семейной жизни, оба, и Нина Илларионовна, и Юрий Николаевич, единодушно ответили:

– Всё дело – в огромной любви, терпении и каждодневном труде!

Сегодня можно с уверенностью сказать, что семья Исуповых – крепкая, надёжная, как и сам драгоценный камень алмаз, который по праву символизирует совершенство, чистоту и вечность 60-летнего союза двух сердец.

Марианна РУССКИХ
Фото автора

ОБРАЗОВАНИЕ

Девять шагов к жизни

Тематический информационный час «Жизнь – это прекрасно!» для студентов, проживающих в общежитии микрорайона «Заринский», состоялся 17 декабря в библиотеке №1. Цель беседы, проведённой главным библиотекарем Светланой Михайловной Лузиной, – профилактика суицидального поведения в молодёжной среде.

Безногий советский лётчик-истребитель Алексей Маресьев, наперекор судьбе возвратившийся в строй для дальнейшей борьбы с фашистами. Австриец Виктор Эмиль Франкл – человек с безграничной силой духа, сумевший выжить в на-

цистских концентрационных лагерях Терезиенштадт, Освенцим и Дахау. Его книга «Сказать жизни Да!» об этом, – она пробуждает в читателе оптимизм и вселяет в него надежду. Это первый шаг в мир позитива.

Второй... В процессе общения Светланы Михайловны Лузиной с юной аудиторией пронзительно звучал главный лейтмотив беседы: беда может ворваться в жизнь человека без спроса, не объясняя, за что и почему. Однако сдаваться нельзя! Нужно лишь запастись мужеством и достойно принять новую реальность.

А далее – повесть о чудесном исцелении француженки Анжель Либи, впавшей в кому и приговорённой отчаявшимися врачами к смерти. Шаг четвёртый – Крошка Ник Вуйчич, пришедший

в наш мир без рук и ног. Не погрузившись в беспросветную депрессию, он справился с фатальными обстоятельствами. Сегодня Ник живёт полной жизнью, имеет семью и двоих детей. И стократ был прав великий Бетховен, утверждавший, что высшим отличием человека является упорство в преодолении самых жестоких препятствий! Тот самый, который, к сорока трём годам окончательно потеряв слух, создал Девятую симфонию №9 ре минор, оп. 125 с её всемирно известным финалом – «Одой к радости». Гимн Европоюза, между прочим!

За час собеседники прошли жизненные пути девяти героев книг, сумевших взять судьбу за глотку и выйти в схватке в ней победителями. Пути таких разных людей, но обладающих одним из основных нравственных качеств человека – силой воли. Попав в сложные ситуации, они действуют: не позволяют обстоятельствам руководить их жизнью, а стараются найти выход из безнадёги...

Интерес молодёжи к мероприятию такого рода проявляется степенью внимательности слушательской аудитории. И сегодня её определить не сложно. Никто из пятнадцати юношей и девушек – участников беседы – ни разу не прибегнул к своей излюбленной «забаве» – смартфону.

Вадим БЕДЕРМАН
Фото автора



Студенты учились на примерах из книг



Завораживающий момент гонки

Дождались снега!

Традиционные соревнования по автомобильному многоборью «Первый снег – 2019» состоялись в Чайковском 21 декабря.

В этом году состязания пришлось переносить несколько раз из-за отсутствия их главного атрибута – снега. Наконец всё сложилось! Пилотов из Чайковского, Ижевска и Воткинска в минувшую субботу принял старая кроссовая трасса на Мичуринке. Всего в автомногоборье приняли участие 33 спортсмена. Соревнования проводились в шести зачётах: «Стандарт передний привод», «Стандарт задний привод», «Тюнинг», «Полный привод», «Спорт» и «Леди Первый снег».

Каждый участник выполнил две серии заездов по два круга. Победители определялись по сумме времени. Украсением мероприятия стали заезды спортивных автомобилей, которые ехали с общего старта.

В результате победителями соревнований признаны: в зачётах «Стандарт ПП» и «Тюнинг» Леонид Чепуров из Чайковского (ВАЗ 2108), в зачёте «Стандарт ЗП» Александр Шмыков (г. Чайковский, ВАЗ 2104), в зачёте «Полный привод» Александр Казанцев из Ижевска (Ford Explorer), в зачёте «Леди ПС» Ирина Андреева из Чайковского (Lada Granta), в зачёте «СПОРТ» Сергей Ехлаков (г. Чайковский, ВАЗ 1119).

Светлана СТРЕЛКОВА
Фото Андрея Сметанина



«Золотой мой, что-что, а право-то Вы имеете...»

Эта фраза из известного комедийного фильма Эльдара Рязанова «Гараж», вышедшего в 1979 году. Помните это время, из которого к нам пришли гаражные кооперативы? Тогда наличие собственного автомобиля, а тем более гаража, было показателем статусности, выделяло счастливчика из массы.



Кадр из фильма Э. Рязанова «Гараж»

Для современного городского жителя, которому нужно быть мобильным, успевать везде и всё, покупка автомобиля – необходимость. Сейчас практически каждый может купить автомобиль по своему кошельку.

Многие автовладельцы паркуют своих железных коней у дома. Однако есть и те, кто укрывает свой автомобиль от непогоды и охотников за чужим добром в гараже. Поэтому «интересные» ситуации с гаражом возникают и сейчас. Одна из них произошла с жителем Чайковского.

– Решил купить гараж. Нашёл подходящий мне вариант в одном из гаражных кооперативов города, договорился с владельцем, но совершил покупку мне не удалось. Оказалось, что продавец не оформил свои права на гараж. Он считал, что раз он внес за него пай и пользуется гаражом уже больше

20 лет, значит, он полноправный собственник и может распоряжаться им по своему усмотрению. Что мне теперь делать? – поинтересовался мужчина в Росреестре.

Ситуацию комментирует начальник Чайковского отдела Управления Росреестра по Пермскому краю Ляйсан Беклакрылова:

– Член жилищного, жилищно-строительного, дачного, гаражного или иного потребительского кооператива, другие лица, имеющие право на паенакопления и полностью внесшие свой паевой взнос за квартиру, дачу, гараж, помещение, предоставленное этим лицам кооперативом, приобретают право собственности на указанное имущество (ст. 218 Гражданского кодекса РФ).

Собственнику принадлежат права владения, пользования и распоряжения своим имуществом.

Он может отчуждать своё имущество в собственность другим лицам, передавать им, оставаясь собственником, права владения, пользования и распоряжения, отдавать имущество в залог и обременять его другими способами и пр.

Но! Распорядиться таким объектом собственник может только при наличии **зарегистрированного права собственности**.

Для того чтобы зарегистрировать право на гараж, необходимо выполнить ряд условий.

Во-первых, гаражно-строительному кооперативу либо непосредственно члену кооператива должен быть предоставлен земельный участок.

Во-вторых, необходимо получить разрешительную документацию, подтверждающую, что строительство гаражей было осуществлено в соответствии с нормами и требованиями действующего на период строительства законодательства.

В-третьих, для регистрации права собственности необходимо, чтобы гараж стоял на государственном кадастровом учёте, то есть сведения о гараже как объекте недвижимости были внесены в ЕГРН.

В-четвёртых, председатель гаражно-строительного кооператива должен выдать справку о том, что паевой взнос за гараж выплачен полностью.

Важно. Гаражно-строительный кооператив должен быть действующим юридическим лицом, сведения о нём должны быть внесены в Единый государственный реестр юридических лиц, в том числе о председателе кооператива. Отсутствие каких-либо из перечисленных документов будет препят-

ствовать регистрации права собственности в соответствии с требованиями Федерального Закона «О государственной регистрации недвижимости» (от 13.07.2015 № 218-ФЗ). А без регистрации права такая постройка может быть признана судом самовольной.

Таким образом, в данной ситуации продавцу необходимо оформить права на гараж, а затем продавать его. И здесь нужно уточнить два момента.

Первое. Строительство, реконструкция объектов капитального строительства без разрешения на то (если для осуществления их строительства и реконструкции предусмотрено получение разрешений) влечут наложение административного штрафа. Размер штрафа для граждан составляет от двух до пяти тысяч рублей; для должностных лиц – от двадцати до пятидесяти тысяч рублей; для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от двадцати до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление их деятельности на срок до девяноста суток; для юридических лиц – от пятисот тысяч до одного миллиона рублей или административное приостановление их деятельности на срок до девяноста суток (ст.9.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Поэтому потенциальному покупателю нужно уточнить правомерность постройки гаража: наличие разрешительной документации на его строительство.

Второе. Гараж как объект недвижимости должен быть поставлен на государственный кадастровый учёт, то есть сведения о нём должны быть внесены в Единый

государственный реестр недвижимости (ЕГРН).

Внесение сведений в ЕГРН предполагает наличие информации как об объекте, так и о субъекте права. Проверить такую информацию нужно самостоятельно на справочном общедоступном информационном ресурсе официального сайта Росреестра (адрес сайта: <http://rosreestr.ru/>) – «Публичной кадастровой карте». Найти объект можно по кадастровому номеру или адресу фактического местонахождения. Если местоположение границ объекта установлено, то на карте будет отражён его контур.

Если информация о гараже есть, а его границы (контуры) на карте не отображаются, необходимо провести кадастровые работы по уточнению местоположения объекта на земельном участке, т.е. установить его координаты. Эти работы проводит кадастровый инженер. Результаты проведённых измерений оформляются в виде технического плана объекта недвижимости, который содержит сведения об объекте, необходимые для учёта изменений. Технический план подготавливается в виде электронного документа и заверяется усиленной квалифицированной электронной подписью кадастрового инженера, который его подготовил.

Наличие в ЕГРН сведений о зарегистрированном гараже позволяет собственнику защитить свои права от посягательств третьих лиц, исключить затраты на штрафы или признание постройки самовольной и, как следствие, потерю недвижимости в результате её сноса.

Светлана СТРЕЛКОВА
Фото из интернета

Правда и ложь о конфетах

Предновогодняя рассылка по вайбера о распространении в школах города конфет с наркотиками оказалась очередным фейком.

На днях в редакцию обратилась жительница города и рассказала о том, что получила аудиозапись по вайбера. В ней якобы классный руководитель предупреждает родителей о том, что сегодня у них в школе обнаружили целый пакет с конфетами, сделанными из синтетического наркотика. Учитель просит родителей предупредить детей, объяснить им, что нельзя ничего брать у не-

знакомых людей. При этом, какая школа и кто автор записи, не сообщается.

Первой реакцией было возмущение разгулом наркобеспредела. Но анализ анонимного сообщения вызвал сомнения в его правдивости. И действительно, в пресс-службе МВД, в Управлении образования, в школе, от родителей учеников которой пришло сообщение, опровергли эту информацию.

То есть конкретного инцидента, описанного в аудиозаписи, не было. Однако на декабрьском семинаре для родителей «Безопасность детства» представители правопорядка подтвердили, что в

городе и районе есть случаи распространения среди школьников так называемого «снюса» – жевательного табака, который вызывает сильное отравление у подростков. И он-то как раз и маскируется под жвачку или леденцы. У городского отдела по делам несовершеннолетних и школьных социальных педагогов это зло под контролем. Соцслужбы рекомендуют родителям предупреждать детей об опасностях, но при этом отсеивать фейковые вбросы негативной информации в соцсетях, которые приводят к лишней панике и тревоге.

Лилия ГЛУХОВА

В укрывательстве убийства, хоть и не заранее обещанном, обвиняется 21-летний житель Чайковского.

Как сообщили в следственном отделе по г. Чайковский СУ СК РФ по Пермскому краю, это преступление было совершено ещё в апреле 2018 года. Тогда в одной из квартир дома на Сиреневом бульваре молодой человек стал очевидцем того, как его 22-летний знакомый убил своего старшего брата. Однако вместо того, чтобы сообщить о произошедшем в поли-

Знал, но не сказал

цию, он начал активно помогать приятелю замечать следы преступления. Сначала помог вытащить труп через окно на улицу, затем перенёс его и спрятал в техническом колодце, расположенным недалеко от места происшествия, а вернувшись в квартиру, принял вместе с приятелем замывать следы крови в помещении.

К слову, совершивший убий-

ство мужчина уже признан виновным и приговорён Чайковским городским судом к 8 годам лишения свободы. Скорее всего, не избежать наказания и его товарищу. По крайней мере, следователи уверены, что доказательств его вины собрано достаточно. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Елена ИВАНЦОВА

За справкой – на «Госуслуги»

Выдача справок о наличии (отсутствии) судимости осуществляется в помещении отдела ГИБДД по Чайковскому городскому округу по адресу: г. Чайковский, ул. Промышленная, д. 9/4 (каб. №5).

Естественно, получить эту госуслугу через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) (www.gosuslugi.ru) будет удобнее и без потери личного времени. К слову, заявление о выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости, поданное в электронной форме через Единый портал, обрабатывается в приоритетном порядке и в более короткие сроки – в течение 2-х недель, а не 30 дней, как это установлено административным регламентом, если заявление подавать через МФЦ.

Чтобы получить государственную услугу через Единый портал, необходимо:

1. Зарегистрироваться на сайте www.gosuslugi.ru.
2. Подтвердить свою личность в помещении Отдела ГИБДД по Чайковскому городскому округу, в многофункциональном центре, ОАО «Ростелеком».
3. Повторно зайти на сайт www.gosuslugi.ru в личный кабинет,

используя полученный логин и пароль.

4. В списке государственных услуг выбрать, например, «Выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования».

5. Заполнить электронный бланк заявления. Прикрепить электронные копии документов, необходимых для предоставления государственной услуги (например, если заявление подаётся лично, прикрепляются копии страниц паспорта, содержащие сведения о личности владельца, о регистрации по месту жительства и снятии с регистрационного учёта, об отношении гражданина к воинской обязанности (стр.13 паспорта)).

6. Отправить электронное заявление и файл с копиями документов.

7. В течение суток в личный кабинет Единого портала заявителю будет направлено персональное уведомление о регистрации заявления в информационном центре ГУ МВД России по Пермскому краю.

Елена ИВАНЦОВА



ОФИЦИАЛЬНО, СООБЩЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

Вкусное должно быть безопасным

Скоро Новый год, а значит перед многими родителями вновь встает выбор сладких новогодних подарков. Как не навредить своему ребёнку, приобретая вкусный, но одновременно качественный и безопасный новогодний подарок, рассказали в Управлении Роспотребнадзора.



Прежде всего, сладкие новогодние подарки стоит приобретать в местах организованной торговли. При покупке обращайте внимание на этикетку, на которой изготовитель, фасовщик должен указать следующую информацию: масса, состав подарка (наименование входящих в него кондитерских изделий с указанием количества конфет, шоколадок, пачек, места изготовления), дата фасовки, срок и условия хранения, наименование, юридический адрес фасовщика (для принятия претензий от потребителей), пищевая ценность, нормативный документ, в соответствии с которым изготовлен продукт, наличие един-

ного знака обращения продукции на рынке.

При выборе подарка предпочтение стоит отдавать тем наборам, в составе кондитерских изделий которых содержится минимум пищевых добавок, консервантов, гомогенизованных жиров и масел. Также нужно помнить, что ядра абрикосовой косточки, арахис являются сильными аллергенами, их использование в питании детей не рекомендуется. Следует отметить, что карамель, в том числе леденцовая, не рекомендована для наполнения детских наборов, так же, как и кондитерские изделия, содержащие алкоголь более 0,5% этианола. А если внутри по-

дарка вместе с кондитерскими изделиями находится игрушка, она должна иметь упаковку, предназначенную для контакта с пищевыми продуктами.

Итак, какие сладости предпочитательнее для ребёнка?

Печенье. При диетах, связанных с проблемами ЖКТ, врачи рекомендуют галетное печенье, калорийность которого ниже калорийности песочного печенья.

Конфеты. Лучше выбрать шоколадные. Шоколад, кроме калорий, содержит ещё калий, кальций, магний, фосфор и необходимые организму биофлавоноиды, антиоксиданты, витамины А, С, Е, хотя и в небольших количествах. Содержащийся в какао-бобах магний улучшает память.

Зефир. В составе зефира совершенно отсутствуют жиры – как животные, так и растительные. Для его производства используют только белки, сахар, фрукто-во-ягодное пюре и ряд натуральных загустителей, таких как агар-агар, пектин или желатин. Белок, входящий в состав зефира, служит строительным материалом для мышц, а глюкоза улучшает деятельность мозга и укрепляет иммунитет.

Пастыла. В связи с отсутствием в составе жиров, пастыла является диетическим продуктом.

По требованию клиента продавец подарка должен предоставить документы, подтверждающие качество и безопасность всех составляющих компонентов подарка, а именно: декларации соответствия, транспортные накладные.

Елена ИВАНЦОВА
Фото из интернета

Пермский край
АДМИНИСТРАЦИЯ
ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.12.2019

О подготовке документации по планировке территории в границах квартала, ограниченного улицами Ленина, Карла Маркса, Мира, Приморский бульвар в г. Чайковский

На основании статей 8, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 31 марта 2017 г. № 402 «Об утверждении Правил выполнения инженерных изысканий, необходимых для подготовки документации по планировке территории, и о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 19 января 2006 года № 20», Устава Чайковского городского округа, Решения Чайковской городской Думы от 21 сентября 2018 № 13 «О вопросах правопреемства», статьи 16 Правил землепользования и застройки муниципального образования «Чайковское городское поселение», утвержденных решением Думы Чайковского городского округа от 21 сентября 2011 № 446

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Подготовить документацию по планировке территории в составе проекта планировки и проекта межевания в границах квартала, ограниченного улицами Ленина, Карла Маркса, Мира, Приморский бульвар в г. Чайковский.

2. Утвердить прилагаемое задание на выполнение инженерных изысканий, необходимых для подготовки документации по планировке территории.

3. Постановление опубликовать в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

4. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Чайковского городского округа по строительству и земельно-имущественным отношениям.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава городского округа –
глава администрации Чайковского городского округа.

С приложением можно ознакомиться на официальном сайте администрации Чайковского городского округа: <http://чайковскийрайон.рф/>

Пермский край
АДМИНИСТРАЦИЯ
ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 1978

О подготовке документации по планировке территории в границах квартала, ограниченного улицами Вокзальная, Карла Маркса, Ленина, Мира в г. Чайковский

На основании статей 8, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановления Правительства Российской Федерации от 31 марта 2017 г. № 402 «Об утверждении Правил выполнения инженерных изысканий, необходимых для подготовки документации по планировке территории, и о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 19 января 2006 года № 20», Устава Чайковского городского округа, решения Чайковской городской Думы от 21 сентября 2018 г. № 13 «О вопросах правопреемства», статьи 16 Правил землепользования и застройки муниципального образования «Чайковское городское поселение», утвержденных решением Думы Чайковского городского округа от 21 сентября 2011 № 446

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Подготовить документацию по планировке территории в составе проекта планировки и проекта межевания в границах квартала, ограниченного улицами Вокзальная, Карла Маркса, Ленина, Мира в г. Чайковский.

2. Утвердить прилагаемое задание на выполнение инженерных изысканий, необходимых для подготовки документации по планировке территории.

3. Постановление опубликовать в газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

4. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Чайковского городского округа по строительству и земельно-имущественным отношениям.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава городского округа –
глава администрации Чайковского городского округа.

С приложением можно ознакомиться на официальном сайте администрации Чайковского городского округа: <http://чайковскийрайон.рф/>

ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредитель: Администрация Чайковского городского округа.
Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы».
Врио главного редактора: Татьяна Александровна Лаврова.
Газета зарегистрирована 5 апреля 2019 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю.
ПИ № ТУ 59 - 01235. Выходит по вторникам и пятницам.
Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358;
пятничный выпуск – 53407.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.

САЙТ: www.ognikami.ru, vk.com/ognikami

ТЕЛЕФОНЫ:

– главный редактор	4-53-75
– зам. главного редактора	4-28-31
– бухгалтерия	4-53-74
– отдел политики	4-53-70
– криминальный отдел, отдел репортеров	4-28-31
– отдел рекламы и объявлений	4-53-60
– компьютерный центр	4-53-38

Редакция не несёт ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена.

Время подписания в печать: по графику – 13.30 час., фактически – 13.30 час. 23.12.2019 г.

Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы».

Отпечатано: ООО «Чайковское полиграфическое предприятие», 617760, Российская Федерация, Пермский край, г. Чайковский, Карла Маркса, 19. Телефон: 8 (34241) 3-30-01. Заказ 8958.

Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.

С юбилеем!

Сегодня свой юбилейный день рождения отмечает преподаватель математики Зинаида Васильевна Усачёва. Начав в Чайковском свой педагогический марафон с преподавания в школе рабочей молодёжи, она в 1968 году пришла в школу №2, которой посвятила 50 лет (!) своей профессиональной жизни.

Высочайшее педагогическое мастерство, умение заинтересовать детей своим предметом и доходчиво донести до них все нюансы математики, царицы всех наук, – вот качества юбиляра, о которых в первую очередь говорят те, кто хорошо знает Зинаиду Васильевну. Отмечают и её принципиальность, требовательность, последовательность в суждениях и поступках.

Комсомольская организация школы носила имя легендарного советского разведчика Николая Кузнецова. Зинаида Васильевна возглавляла штаб «Кузнецовец» и вместе с учащимися активно занималась поисковой работой. Не один год её избирали секретарём партийной организации школы.

Даже выйдя в прошлом году на заслуженный отдых, она по сей день продолжает заниматься с детьми индивидуально.

Коллеги, работавшие с ней плечом к плечу, и её многочисленные воспитанники от всей души поздравляют Зинаиду Васильевну с юбилеем, желают ей отменного здоровья, бодрости духа, оптимизма, прекрасного настроения и ещё много успешных и благодарных учеников.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ВЫПОЛНЕНИЯ КОМПЛЕКСНЫХ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ

В отношении объектов недвижимого имущества, расположенных на территории кадастрового квартала (территориях нескольких смежных кадастровых кварталов): субъект Российской Федерации Пермский край, муниципальное образование Чайковский городской округ, населенный пункт город Чайковский, село Фоки, № кадастрового квартала (нескольких смежных кадастровых кварталов): 59:12:0010532, 59:12:0010533, 59:12:0010760, 59:12:0010761, 59:12:0010764, 59:12:0390003, 59:12:0390004

в целях исполнения государственного (муниципального) контракта от «09» декабря 2019 г. № 015630000071900015 в период с «09» декабря 2019 г. по «05» декабря 2020 г. будут выполняться комплексные кадастровые работы.

Заказчиком комплексных кадастровых работ является: Управление земельно-имущественных отношений администрации Чайковского городского округа.

Адрес: 617764, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, д.67/1.

Адрес электронной почты: chaikui2015@yandex.ru.

Номер контактного телефона +7 (34241) 4-73-75.

Исполнителем комплексных кадастровых работ является кадастровый инженер (кадастровые инженеры):

Фамилия, имя, отчество: Маркевич Марина Викторовна.

Адрес: 617762, Пермский край, г. Чайковский, ул. Советская, д. 1, кв.55.

Адрес электронной почты: Chai-kfil@yandex.ru.

Номер контактного телефона: +7(34241) 4-40-46.

Квалификационный аттестат:

Идентификационный номер 59-12-58-59, дата выдачи 23.05.2012.

Наименование саморегулируемой организации в сфере кадастровых отношений, членом которой является кадастровый инженер Саморегулируемая организация «Ассоциация кадастровых инженеров Приволжско-Уральского региона».

Наименование юридического лица, с которым заключен государственный (муниципальный) контракт и работниками которого являются кадастровые инженеры: Государственное бюджетное учреждение Пермского края, «Центр технической инвентаризации и кадастровой оценки Пермского края».

ГРАФИК ВЫПОЛНЕНИЯ КОМПЛЕКСНЫХ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ

Место выполнения работ: 59:12:0010532, 59:12:0010764, 59:12:0010765, 59:12:0010766, 59:12:0010767, 59:12:0010768.

Виды работ: Разработка проектов межевания территории и проведение комплексных кадастровых

работ.

Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастровых работ на указанных объектах недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ в установленном графиком времени.

Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ в соответствии с частью 6 статьи 42.7 Федерального закона от 24 июня 2007 г. № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» вправе представить исполнителю комплексных кадастровых работ в письменной форме в течение тридцати рабочих дней со дня публикации этого извещения сведения о себе правообладателя либо в соответствии с частью 5 статьи 20 Федерального закона от